

## ПРОТОКОЛ

№ 7

от заседанието на Обществения съвет към

### Основно училище „Петко Рачев Славейков”, Варна

Днес, 29.09.2017 год. се проведе отчетно заседание на Обществения съвет към ОУ „Петко Р.Славейков”, Варна за учебната 2016/2017 година.

Заседанието е редовно разгласено чрез поставяне на обявата на публично място, вкл. на интернет страницата на училището. Членовете на съвета са редовно уведомени от заседание на Обществен съвет с дата 08.09.2017 год.

Присъстваха : г-н Коста Базитов, г-жа Кремена Йорданова, г-н Д.Даскалов, г-жа Анета Братанова, г-н Стефан Раданов, г-жа Жулиета Милева, г-жа С.Рачинска – членове на съвета, г-жа Кремена Катева– резервен член на съвета, г-жа Нели Павлова – директор на училището, г-жа Камелия Гунева – ЗДАСД в училището, г.н Ивайло Василев – председател на училищното настоятелство при ОУ „Петко Р.Славейков“ - Варна.

Протоколът от заседанието се води от г-жа Рачинска в качеството на избран секретар на Обществения съвет.

В интервала 12.00.-12.35 часа не се явиха родители за представяне на отчета и обсъждането му по смисъла на чл. 17 от ПРАВИЛНИК за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата.

Присъстващите членове на Обществения Съвет единодушно се съгласиха относно провеждане на заседание с включване в дневния ред на въпроси както следва:

- 1.Информация относно включването на училището в списъка на иновативните училища;
2. Информация относно предприетите мерки във връзка с инцидента в училищния двор и обезопасяване на спортните уреди;
3. Информация относно поддържането на училищния сайт.

#### По т. 1

Г-жа Нели Павлова, директор на училището, информира членовете на Обществения съвет относно статута на ОУ като иновативно училище. Горното предполага наблюдение и контрол за използването на иновативните методи на преподаване в учебния процес. Училище „Славейков“ трайно използва иновативни методи на

преподаване, но същите ще бъдат предмет на мониторинг само в първите, вторите класове и Ш.Б и В класове. Предстои покана и до родителската общност относно наблюдение на иновативните методи на обучение.

#### По т. 2

Г-жа Нели Павлова, директор на училището, информира членовете на Обществения съвет относно инцидента с новопостъпил ученик в V клас. За произлязлата злополука на спортните уреди са предприети следните мерки:

- Издадена е заповед на Директора, с която се забранява ползването на спортните уреди без преподавател по ФВС;
- Проведен е инструктаж на всички ученици;
- Изготвен е доклад до инспектората;
- Подготвя се табела, която ще бъде поставена до спортните уреди;
- Актуализира се правилника на училището;

#### По т. 3

Председателят на Обществения Съвет А.Братанова изрази недоволство от начина, по който се поддържа сайта на училището. Посочи за пример протоколите от заседание на Обществения съвет, които не се публикуват своевременно. Публикуван е само протокол № 2 на мястото на протоколи №№ 1,3,4,5.

Г-жа Кремена Катева посочи проблемите, които Училищното настоятелство е имало с публикуване на променената сметка на юридическото лице

Г-н Базитов настоя за предприемането на спешни действия от страна на училищното ръководство за изпълнение на абонаментния договор за поддръжане на сайта.

Г-жа Нели Павлова, директор на училището, информира членовете на Обществения съвет относно съществуващи проблеми с лицата, оторизирани с поддръжката на сайта.

След проведена дискусия, членовете на Обществения Съвет единодушно приеха следното

#### Решение:

Препоръчва на училищното ръководство ДА СЕ ПРЕДПРИЕМАТ действия по компетентност за своевременно поддръжане на училищния сайт.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения Съвет беше закрито в 12.35 часа.

Председател на Обществения Съвет: ...

/ /

Секретар на Обществения Съвет: ...

/ /